

22

SINTOIL 126

COMPOSIZIONE CHIMICA

Olio naturale auto-emulsionabile

CARATTERISTICHE

Aspetto: liquido oleoso giallo

pH in soluzione al 10%: 6,5 - 7,5 Sostanza attiva: 100%

PROPRIFTÀ

Il **SINTOIL 126** ha caratteristiche di un olio naturale ma, a differenza di quest'ultimo, è auto emulsionabile e non richiede l'aggiunta di emulgatori.

Il **SINTOIL 126** deve essere emulsionato con acqua a 15-20° C, e da un'emulsione che è stabile in bagno acido fino a ph 3 ed in presenza di elettroliti.

Il **SINTOIL 126** esplica anche un'azione lubrificante del fiore, senza influenzare negativamente la rifinizione.

Le pelli ingrassate con il **SINTOIL 126** presentano alla rifinizione una bagnabilità ben uniforme alle operazioni meccaniche come la lucidatura, un'ottima aderenza dei films e un'ottima reattività.